
Μήνυμα στήριξης στην κυβέρνηση. Νέο ραντεβού την Κυριακή

  

Παρά το τσουχτερό κρύο με πανό και σημαίες χιλιάδες πολίτες κατέκλυσαν την πλατεία
Συντάγματος  άλλες μεγάλες πόλεις της χώρας προκειμένου να διαδηλώσουν κατά των
μέτρων λιτότητας ταυτόχρονα με την κρίσιμη συνεδρίαση του Eurogroup και να στηρίξουν
τις διαπραγματεύσεις της κυβέρνησης.  

  

Το παρών του κόσμου ήταν δυναμικό,  χιλιάδες πολίτες βρέθηκαν στην πλατεία
Συντάγματος, οι εκτιμήσεις κάνουν λόγο για πάνω από 20.000.

  

Αντίστοιχες συγκεντρώσεις πραγματοποιήθηκαν στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, το Ηράκλειο
Κρήτης, τον Βόλο, τη Λάρισα και όλες τις πόλεις της Ελλάδας.

  

Μεγάλη συγκέντρωση πραγματοποιείται και στην Κύπρο αλλά και σε πολλές ευρωπαϊκές
πόλεις.

  

Αλληλεγγύη στους Έλληνες» φώναξαν και χιλιάδες Ευρωπαίοι, καθώς παρόμοιες
συγκεντρώσεις έγιναν στο Αμστερνταμ, τις Βρυξέλλες, το Λονδίνο, το Εδιμβούργο, την
Κοπεγχάγη, τη Λωζάννη, τη Ρώμη, τη Λισαβόνα, το Βερολίνο, το Παρίσι, τη Βιέννη, τη
Βουδαπέστη, τη Μαδρίτη, το Ελσίνκι και αλλού.
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Υπέρ των Ελλήνων και κατά της λιτότητας διαμαρτυρήθηκαν ακόμη και στη Βραζιλία. Στην
άλλη πλευρά του Ατλαντικού, επίσης, κατά της λιτότητας διαδήλωσαν και στη Νέα Υόρκη.

  

Σύμφωνα με ανακοίνωση της διοργανωτικής επιτροπής, στην οποία συμμετέχουν αρκετές
ανθρωπιστικές, πολιτικές, πολιτιστικές και συνδικαλιστικές οργανώσεις της αμερικανικής
μεγαλούπολης, η συγκέντρωση έγινε μπροστά στα γραφεία της Αντιπροσωπείας της
Ευρωπαϊκής Ένωσης στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών, στη 1:00 το πρωί (ώρα Ελλάδας).

  

Για πρώτη φορά ο λαός στάθηκε από την πλευρά της κυβέρνησης και φώναξε για να
συμπαρασταθεί στην προσπάθεια της.

  

Την ώρα που ο Γιάνης Βαρουφάκης έδινε ουσιαστικά την πρώτη μάχη της Ελλάδας στο
Eurogroup μεγάλη συγκέντρωση βρίσκονταν σε εξέλιξη στο Σύνταγμα και σε άλλες πόλεις
σε Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

  

Όπως σημειώνουν οι διαχειριστές της εκδήλωσης με τίτλο "Ανάσα αξιοπρέπειας σε όλη την
Ελλάδα", το πρώτο μήνυμα εστάλη στην πρώτη συγκέντρωση της Πέμπτης. "Ήρθε η ώρα να
πάρει και ο λαός την υπόθεση της ανατροπής στις πλάτες του" αναφέρουν. "Μέρκελ φύγε
από την Ε.Ε.", ένα από τα συνθήματα που ακούγονται.

  

  

Το κάλεσμα των πολιτών έγινε μέσω σελίδων κοινωνικής δικτύωσης.

  

  

Η ανακοίνωση στο Facebook ήταν η εξής:
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"Tην Πέμπτη στείλαμε ένα πρώτο μαζικό μήνυμα απέναντι στους εκβιασμούς.

  

  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!

  

  

Να πάρουμε την σκυτάλη και να σηκώσουμε το γάντι!

  

  

Ήρθε η ώρα να πάρει και ο λαός την υπόθεση της ανατροπής στις πλάτες του.

  

  

Να υψώσουμε το ανάστημά μας και να στείλουμε ένα παλλαϊκό μήνυμα ενάντια στη
λιτότητα και τα μνημόνια, υπέρ της δημοκρατίας και της προκοπής.
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Να μη μασήσουμε στους εκβιασμούς της ΤΡΟΙΚΑ και των υποστηρικτών τους στην Ελλάδα,
ολιγαρχία, καναλάρχες.

  

  

Ήρθε η ώρα να φοβηθούν αυτοί και να ακούσουν δυνατά τη φωνή μας. Επιλέγουμε την
αξιοπρέπεια και ζητάμε για εμάς και τους λαούς όλης της Ευρώπης μια μεγάλη ανάσα
αλλαγής.

  

  

Καλούμε όλους τους λαούς της Ευρώπης να δείξουν έμπρακτα την υποστήριξή τους στον
αγώνα του ελληνικού λαού και της ελληνικής κυβέρνησης για μια Ευρώπη της δημοκρατίας
και της αλληλεγγύης.

  

  

Νέο «ραντεβού»

  

  

Την ερχόμενη Κυριακή 15 Φεβρουαρίου προγραμματίζονται και πάλι από τα κοινωνικά
δίκτυα νέες συγκεντρώσεις στήριξης του ελληνικού αιτήματος για διακοπή της λιτότητας
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
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